
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller empfohlenen Preis.

Wohnlandschaft mit Stoffbezug, große Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich,  
inkl. Bettfunktion, Bettkasten und Rückenkissen, ca. 273x180cm (05530106/01)

inkl. Bettkasten

inkl. Bettfunktion
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Möbel-Highlights 2022
Möbel, die praktisch und flexibel sind, die sich auf Ihre 
Bedürfnisse einstellen und trotzdem trendig und modern 
sind.

Lassen Sie sich auf den nächsten 66 Seiten von neuen 
Materialien, Formen und Farbtrends inspirieren.

Bei Fragen zu Ihren Lieblingsstücken helfen unsere 
Einrichtungsberater gerne weiter.

Ihr carryhome Team

P.S.: Noch mehr Produkte finden Sie online auf 
www.xxxlutz.at

Transporterverleih
Fragen Sie Ihren Einrichtungsberater.

premium-Fleckschutz
premium-Fleckschutz umgibt Ihre neuen  
Textilien mit einem unsichtbaren Schutzmantel  
und schützt den Möbelbezugsstoff bis zur letzten Faser.

Lieferbedingungen zu  
günstigen Konditionen
Weitere Informationen erhalten Sie von Ihrem  
Einrichtungsberater.

XXXL Finanzierung
leicht gemacht

»	 sofort vor Ort
»	 günstige Ratenzahlung
»	 individuelle Teilzahlungsvarianten
»	 Teilzahlungsschutz
»	 12-60 Monate Laufzeit

Fragen Sie unseren Einrichtungsberater.

Service

Marken

XXXL 
Finanzierung

Auch
ONLINE

bestellen 
www.xxxlutz.at
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Megasofa mit Stoffbezug, große Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich, inkl. Rücken- und Armlehnkissen,  
Breite ca. 300cm (06470043/01)

Wohnwand, Korpus in Schiefergrau, Front in Votaneiche Nachbildung, 
B/H/T: ca. 319/178/50cm (00240062/01)
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Möbelmode • 05

Sideboard, Korpus in Schiefergrau, Front in Votaneiche Nachbildung, 
B/H/T: ca. 179/83/40cm (00240062/06)

Wohnwand, Korpus in Schiefer schwarz Nachbildung, Front in Asteiche hell furniert, B/H/T: ca. 267/207/55cm,  
Couchtisch, inkl. Schiebefunktion, ca. 125x75cm und Höhe ca. 46cm (00240055/10,05)

bitte nur Sideboard zeigen
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„Stage“ - das individuelle Planungsprogramm Ein Wohnprogramm – viele Möglichkeiten: Mit Stage designen Sie Ihren eigenen kreativen Wohnstil. Die Möbel präsen
tieren sich in strahlendem Weiß oder in Artisan Eiche-Nachbildung und Metallgriffen in Ihrem jungen Zuhause und bieten 
dabei jede Menge cleveren Stauraum. Ordnung und Wohlbehagen inklusive.

WOHNZIMMER-PROGRAMM

… die schönste Zeit, 

   die eigenen vier Wände

STAGE - BÜHNE FREI FÜR JUNGES WOHNEN

bestehend aus:

WOHNWAND

1x Oberboden

2x Hängeschrank

1x Hängeschrank

1x Regal

Typenplan

TV-UNTERTEIL
» stehend oder hängend
» Weiß Alpin
» B/H/T: ca. 120x31x38cm

KOMMODE
» stehend oder hängend
» Weiß Alpin
» B/H/T: ca. 120x61x38cm

KOMMODE
» stehend oder hängend
» Weiß Alpin
» B/H/T: ca. 60x61x38cm

HÄNGESCHRANK
» Weiß Alpin
» B/H/T: ca. 60x60x25cm

HÄNGESCHRANK
» vertikal mit Tür
» horizontal mit Klappe
» Weiß Alpin
» B/H/T: ca. 30x60x25cm

HÄNGESCHRANK
» vertikal mit Tür
» horizontal mit Klappe
» Weiß Alpin
» B/H/T: ca. 30x120x25cm

REGAL
» hängend vertikal 
	 oder horizontal
» Weiß Alpin
» B/H/T: ca. 30x120x25cm

REGAL
» hängend vertikal 
oder horizontal
» Weiß Alpin
» B/H/T: ca. 60x60x25cm

REGAL
» hängend vertikal 
oder horizontal
» Artisan Eiche Nachbildung
» B/H/T: ca. 60x60x25cm

OBERBODEN
» Weiß Alpin
» B/H/T: ca. 60x2x40cm

OBERBODEN
» Weiß Alpin
» B/H/T: ca. 120x2x40cm

OBERBODEN
» Weiß Alpin
» B/H/T: ca. 180x2x40cm

Weiß Alpin

REGAL
» hängend
» drehbar um 180 Grad
» Weiß Alpin
» B/H/T: ca. 80x50x25cm

REGAL
» hängend
» drehbar um 180 Grad
» Artisan Eiche Nachbildung
» B/H/T: ca. 80x50x25cm

OBERBODEN
» Artisan Eiche Nachbildung
» B/H/T: ca. 180x2x40cm

Artisan Eiche NachbildungOBERBODEN
» Artisan Eiche Nachbildung
» B/H/T: ca. 120x2x40cm

OBERBODEN
» Artisan Eiche Nachbildung
» B/H/T: ca. 60x2x40cm

REGAL
» hängend vertikal 
	 oder horizontal
» Artisan Eiche Nachbildung
» B/H/T: ca. 30x120x25cm

Farbausführung
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Wohnprogramm „Stage“  
in Alpinweiß  
melamin Nachbildung,  
große Typenauswahl  
zum individuellen Preis  
erhältlich, individuell  
planbar (18030589/01-14)

Ein Wohnprogramm – viele Möglichkeiten: Mit Stage designen Sie Ihren eigenen kreativen Wohnstil. Die Möbel präsen-
tieren sich in strahlendem Weiß oder in Artisan Eiche-Nachbildung und Metallgriffen in Ihrem jungen Zuhause und bieten 
dabei jede Menge cleveren Stauraum. Ordnung und Wohlbehagen inklusive.

STAGE

… die schönste Zeit, 
die eigenen vier Wände !!!

STAGE - BÜHNE FREI FÜR JUNGES WOHNEN

1x Kommode

1x Kommode

1x Regal

„Stage“ - das 
CATh0-CAT02-2-h-06-07__@__2__@2__007   7 16.02.2022   16:40:33
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Wohnlandschaft mit Mikrofaserbezug, Wellenunterfederung, 
Rücken echt bezogen, Füße Metall edelstahlfarben matt,  
gebürstet, ca. 281x190cm (06470107/01)
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Wohnwand, Korpus Weiß Nachbildung,  
Absetzungen in Weißglas, best. aus: Sideboard, 
B/H/T: ca. 110/73/53cm, Hängeelement, B/H/T:  
ca. 110/32/29cm, Hängeelement, B/H/T:  
ca. 165/32/29cm, TV-Element, B/H/T:  
ca. 165/41/52cm, Vitrine, B/H/T:  
ca. 109/190/41cm, Sideboard, B/H/T:  
ca. 165/105/52cm (06870386/01-06)

Beimöbelalternative

Glasfront

�
Couchtisch-Set mit Platte aus Glas/Keramik Fliese, Gestell in Schwarz, 
pulverbeschichtet, B/H/T: ca. 45/45/45cm und mit ca. 45/40/45cm 
(10880025/01)

Sessel mit Samtbezug, Füße aus Metall in Schwarz, pulverbeschichtet, 
inkl. Rücken- und Sitzkissen,  (23620621/11)
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Wohnlandschaft mit Veloursbezug, große Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich, auch seitenverkehrt  
lieferbar, ca. 238x170cm, Hocker, B/H/T: ca. 63/44/63cm, Sessel, B/H/T: ca. 96/98/100cm (02150009/01,03-04)
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Sheesham-
holz massiv

�

Sideboard

Couchtisch

Couchtisch

Satztisch

Truhe

Wohnprogramm „Yoga“, in Sheeshamholz massiv, natur, best. aus: Raumteiler B/H/T:  
ca. 90/180/35cm, Sideboard, B/H/T: ca. 140/80/40cm, Wandboard, B/H/T: ca. 120/30/21cm, 
Couchtisch, L/B/H: ca. 80/80/45cm, Couchtisch, L/B/H: ca. 120/80/45cm, Vitrine, B/H/T:  
ca. 90/180/43cm, Truhe, B/H/T: ca. 80/40/40cm, Lowboard, B/H/T: ca. 180/70/43cm, Highboard, 
B/H/T: ca. 110/150/43cm, Sideboard, B/H/T: ca. 180/95/45cm, Satztisch 3-teilig, B/H/T:  
ca. 55/45/35cm, B/H/T: ca. 45/40/35cm und mit B/H/T: ca. 35/35/35cm (23670005/23-30,37,39,45)
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inkl. LED- 
Beleuchtung�

Wohnwand in Graphit, Absetzungen in Artisan Eiche Nachbildung,  
best. aus: TV-Element mit 2 Türen und 1 Lade, B/H/T: ca. 193/54/51cm, 
Wandboard, B/H/T: ca. 142/29/20cm, Vitrine, inkl. LED-Beleuchtung, 
B/H/T: ca. 93/204/42cm, Couchtisch, inkl. 2 Fächer und 1 Schub- 
lade, B/H/T: ca. 120/67/45cm und Kommode, B/H/T: ca. 171/102/48cm 
(27370360/01-05)

Speisezimmer, best. aus: Esstisch mit Tischplatte in Grau, Gestell in Pine Aurelio Nachbildung, Bodenplatte in Silber,  
L/B/H: ca. 180/90/76cm, ausziehbar bis ca. 220cm, Schwingstuhl mit Mikrofaserbezug in Braun, Gestell aus Edelstahl,  
gebürstet, mit Nosagunterfederung, Highboard, B/H/T: ca. 110/134/43cm, Sideboard, B/H/T: ca. 180/89/43cm, Vitrine,  
B/H/T: ca. 110/209/43cm (00030001/09;15000009/01;00030001/11,10,12)
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Sekretär in Graphit, Absetzungen in Artisan Eiche Nachbildung, 
Schreibplatte ausziehbar, mit 2 Schubladen, B/H/T: ca. 120/84/53cm 
(27370360/29)

Wohnlandschaft, im Kordbezug, große Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich,  
inkl. Rücken- und Zierkissen, Füße aus Kunststoff schwarz, ca. 235x175cm (18771000/01)

Sessel, mit Kordbezug, große Stoffauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich, Füße aus Buche massiv, natur, B/H/T: ca. 85/71/80cm 
(18770452/65-66)
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Wohnwand in Used Weiß Nachbildung, best. aus: Vitrine, B/H/T: ca. 69/212/40cm, Vitrine, B/H/T: ca. 94/126/36cm, Lowboard,  
B/H/T: ca. 130/51/38cm, Wandboard, B/H/T: ca. 130/27/22cm Sideboard, B/H/T: ca. 139/90/38cm (11070131/01-05)

Relaxsessel mit Velourbezug, Gestell aus Metall,  
inkl. Hocker (23810353/01)

inkl. 
Hocker�
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Wohnlandschaft mit Stoffbezug, große Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich, Füße chromfarben,  
auch seitenverkehrt lieferbar, inkl. 4 Rücken-, 3 Nieren-, 1 Zier- und 1 Armlehnkissen, ca. 300x220cm (23070126/01)

Schlafsofa mit Stoffbezug, große Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich, Metallfüße in Schwarz, lackiert,  
inkl. Schlaffunktion und Bettkasten, Liegefläche ca. 140x200cm, Gesamtbreite ca. 203cm Couchtisch, in Used Weiß  
Nachbildung, B/H/T: ca. 112/42/62cm (18770952/03;11070131/07)
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Wohnwand, Water-
ford-Oak, Absetzungen 
in Schwarz glänzend, 
B/H/T: ca. 359/190/41cm 
Sideboard, 2-türig,  
2 Schubladen, 1 Fach, 
B/H/T: ca. 160/79/41cm 
Couchtisch, B/H/T: 
ca. 110/65/33cm 
(06870593/01-03)

Ohrensessel, mit Stoffbezug, große Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich,  
Metallbeine in Schwarz lackiert (18770956/04-05)

Wohnlandschaft mit Stoffbezug, große Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich, 
auch seitenverkehrt lieferbar, inkl. Kopfteilverstellung, Bettfunktion, Bettkasten  
und 2 Zierkissen, Liegefläche ca. 236x132cm, ca. 267x181cm (08120044/01)
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Regal, Metallgestell in Schwarz, B/H/T: ca. 90/190/30cm, mit B/H/T: 
ca. 60/190/30cm, oder mit B/H/T: ca. 120/80/30cm (02710003/01-03)

inkl. Bettfunktion inkl. Bettkasten inkl. Kopfteilverstellung

inkl. Kopfteil-
verstellung�
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Wohnlandschaft, mit Stoffbezug, große Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich, 
Füße in Schwarz, inkl. Kissen, auch seitenverkehrt erhältlich, ca. 270x170cm (18771001/03)

inkl. Bettfunktion inkl. Bettkasten
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Relaxliege mit Webstoffbezug, große Stoffauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich, Metalldrehteller in Schwarz matt, inkl. Nackenkissen, 
B/H/T: ca. 74/86/162cm (23070172/01)

Sessel mit Mikrofaserbezug, große Stoffauswahl zum individuellen 
Preis ehältlich, Gestell aus Holz (23000148/01)

Wohnlandschaft mit Webstoffbezug, große Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich, auch seitenverkehrt lieferbar, 
inkl. Rückenkissen, Bettfunktion und Bettkasten, ca. 315x212cm 
(05530087/19)

Wohnwand, in Grau 
MDF, hochglanz tiefzieh, 
B/H/T: ca. 356/200/45cm 
(11070355/01)

Liegefläche 
drehbar

�

inkl. Nacken-
kissen�
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inkl. LED- 
Beleuchtung�

Wohnwand, Korpus in Artisan Eiche Nachbildung, Front in Lack Graphit matt, 
inkl. LED-Beleuchtung, best. aus: Lowboard, B/H/T: ca. 200/53/44cm Vitrine, 
B/H/T: ca. 72/201/37cm, Wandpaneel, B/H/T: ca. 200/93/24cm, Couchtisch, 
B/H/T: ca. 120/65/45cm  Wohnlandschaft mit Stoffbezug, große Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich, auch seitenverkehrt lieferbar,  
inkl. Rückenkissen, Armteilverstellung, Bettfunktion und Bettkasten,  
Liegefläche ca. 160x230cm, ca. 294x173cm (27370269/01-04;23000114/01)
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Wohnlandschaft mit Webstoffbezug, große Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich, Zierleiste und Füße  
in Eiche massiv, inkl. Bettfunktion, Bettkasten und Holzablage im Armteil, ca. 282x175cm (23070092/01)

inkl. Holzablage im Armteil inkl. Bettfunktion und Bettkasten

Wildeiche 
massiv

�

Wohnwand in Wildeiche massiv, geölt und keilverzinkt, best. aus: Lowboard,  
B/H/T: ca. 190/54/50cm, Vitrine, B/H/T: ca. 65/204/38cm, Hängevitrine,  
B/H/T: ca. 55/120/38cm, Wandboard, B/H/T: ca. 130/25/28cm (27480102/01-04)

inkl. Holzablage
�
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Wohnwand, in Balkeneiche Nachbildung, Rahmen in Anthrazit Parsolglas grau, 
best. aus: Highboard, B/H/T: ca. 76/172/40cm, TV-Element, B/H/T: ca. 215/57/46cm, 
Wandboard 2-teilig, B/H/T: ca. 56/51/24cm, Sideboard, mit 3 Schubladen und  
1 Tür, B/H/T: ca. 146/83/40cm, Couchtisch, mit Schublade, B/H/T: ca. 92/55/44cm 
(01960123/01-05)

Wohnlandschaft, mit Mikrofaserbezug, große Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich, Füße chromfarbig,  
auch seitenverkehrt erhältlich, Liegefläche ca. 132x274cm, ca. 325x215 cm (06470101/01)

inkl. Bettfunktioninkl. Bettkasten
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Wohnlandschaft mit Stoffbezug, auch seitenverkehrt erhältlich,  
inkl. Kissen, Schlaffunktion und Bettkasten, ca. 157x260cm  
(17440008/01)

Wohnwand in Pine Aurelio Nachbildung, Absetzungen in Grau,  
B/H/T: ca. 330/209/50cm (00030001/01)

CATh0-CAT02-2-h-24-25__@__2__@2__024   24 16.02.2022   16:59:41



Möbelmode • 25

Sofa, mit Lederlook, Beine schwarz lackiert, 3-Sitzer, ca. 257x92cm 
2-Sitzer, ca. 187x92cm (18770775/01-02)

Ohrensessel mit Stoffbezug, große Stoffauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich, Füße aus Eichenholz, lackiert (18770953/03)

Bücherwand in Aurelio Pine Nachbildung, Absetzung in Grau,  
mit 8 Einlegeböden, B/H/T: ca. 100/209/43cm (00030001/14)
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Sofa, mit Samtbezug, Beine in Schwarz lackiert, Gesamtbreite ca. 191cm Sessel, Breite ca. 97cm Couchtisch, Milchglas mit Marmorprint  
weiß, Gestell goldfarben, Ø ca. 80cm, Höhe ca. 45cm Wanddeko, „Parrot“ ca. 37x27cm Wanddeko, „Hummingbird“ ca. 37x41cm  
Wanddeko, „Dragonfly“ ca. 47x36cm Wanddeko, „Dragonfly“ ca. 37x27cm Wandspiegel, goldfarben, senkrecht und  
waagrecht montierbar, ca. 79x179cm Standspiegel, Rahmen aus Stahl vernickelt, goldfarben, B/H/T: ca. 40/170/40cm  
(17490193/01,04;0375/03;18380124/01;0114/01;0121/01-02;06050006/01;18380220/02)

Wandspiegel, Rahmen 
in Struktur goldfarben, 
B/H/T: ca. 50/150/2cm 
Wandspiegel, B/H/T:  
ca. 55/70/2cm 
(25710017/05,04)

Konsolentisch, Glasplatte getönt, Metallgestell goldfarben, B/H/T: ca. 120/78/40cm 
Hockerbank, Sitzkissen in Grau, Metallgestell goldfarben, B/H/T: ca. 97/48/45cm 
(08130001/01;0003/01)

CATh0-CAT02-2-h-26-27__@__2__@2__026   26 16.02.2022   17:04:56



Möbelmode • 27

Beistelltisch, mit Spiegelglas, Metallgestell  
in Gold, Ø ca. 43cm, Höhe ca. 46cm  
Beistelltisch, Ø ca. 33cm, Höhe ca. 61cm 
(05370001/02,01)

Hocker, mit Samtbezug in Grau, Metallfüße in Goldfarben, ø ca. 90cm, Höhe ca. 44cm  
Hocker, Samtbezug in Soft-Pink oder Grau, mit Stauraum, Ø ca. 50cm, Höhe ca. 40cm,  
je Sitzbank, mit Samtbezug in Navi, Breite ca. 100cm Hocker, mit Samtbezug in Grau  
oder Beige, Metallsockel in Goldfarben, ø ca. 38cm, Höhe ca. 40cm  
(02390033/01;0023/01-02;0025/02;0034/01-02)

Wandspiegel, Rahmen aus Metall in Gold,  
Ø ca. 89cm Wandspiegel, Ø ca. 51cm 
(18110041/02,01)

Sessel, mit Samtbezug, Metallfüße goldfarben 
(81030144/01)
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Wohnwand in Schwarz matt lackiert, Absetzungen in Eiche Nachbildung, inkl. LED-Beleuchtung,  
B/H/T: ca. 310/210/50cm Couchtisch, B/H/T: ca. 109/65/43cm (06820005/01,05)

inkl. LED-Beleuchtung
�
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BIGSOFA mit Samtbezug, große Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich,  
inkl. Zier- und Rückenkissen, Bettkasten und Schlaffunktion, Liegefläche ca. 140x200cm, 
ca. 248x95cm (06820008/01) Inkl. Bettkasten Inkl. Schlaffunktion

Inklusive 
Zier- und 
Rückenkissen

�
Sitzgarnitur, Samtbezug, mit Steppung, große Stoffauswahl  
zum individuellen Preis erhältlich, Metallfüße in Schwarz lackiert, 
best. aus: 3er-Sofa, Breite ca. 220cm 2,5er-Sofa, Breite ca. 195cm 
(18770460/04-05)
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Blumenständer aus Metall in Schwarz/Akazie 
natur, B/H/T: ca. 43/150/43cm (16300031/02)

Beistelltisch, Akazie massiv, natur, Gestell aus Metall in Schwarz, ø ca. 31cm, Höhe ca. 45cm,   
mit ø ca. 36cm, Höhe ca. 56cm  oder mit ø ca. 41cm, Höhe ca. 66cm 3-sits soffa, mit Stoffbezug, 
große Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich, mit Klaffnaht, Metallfüße in schwarz,  
B/H/T: ca. 195/66/93cm (16300028/01,03,02;18771004/01)

Akazie 
massiv

�

Akazie 
massiv

�
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Couchtisch, aus Akazie massiv, Füße aus 
Eisen in Schwarz, B/H/T: ca. 115/45/70cm 
(16300008/01)

Akazie 
massiv�

Wandregal, in Akazie natur, Metall gestell in schwarz, 
inkl. 2 Ablagen, B/H/T: ca. 25/75/25cm (16300087/01)

Akazie 
massiv

�

Regal aus Akazie massiv/Metallgestell in Schwarz, B/H/T: ca. 90/185/34cm Blumenständer 
aus Metall in Schwarz/Akazie natur, B/H/T: ca. 90/76/25cm (16300104/02;0091/01)

Esstisch, mit Tischplatte in Akazie  
massiv, Beine aus Eisen in Schwarz, 
L/B/H: ca. 175/90/76cm Allzweckwagen, 
mit Metallgestell in Schwarz, 3 Ablagen 
und Rollen, B/H/T: ca. 42/85/38cm 
Stuhl, mit Mikrofaserbezug in Grau 
oder Braun, Füße aus Gusseisen in 
Grau, pulverbeschichtet Armlehnstuhl, 
Lederlook in Braun, vintage, Eisen-
gestell in Schwarz Regal, aus Metall 
in Schwarz, pulverbeschichtet/Akazie 
natur, B/H/T: ca. 78/180/24cm  
(16300008/02-03;05370004/01;2727 
0141/01-02;27310034/01;16300072/01)
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Wohnwand aus Mangoholz massiv/MDF, best. aus: TV-Element, B/H/T: ca. 148/50/45cm, Vitrine, 
B/H/T: ca. 67/178/40cm, Wandboard, B/H/T: ca. 118/21/30cm, Highboard, B/H/T: ca. 95/147/45cm, 
Couchtisch, B/H/T: ca. 118/70/45cm, Sideboard, B/H/T: ca. 145/85/45cm (10710048/01-05,07)

Mangoholz 
massiv

�
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Wohnlandschaft mit Webstoffbezug, große Stoffauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich, inkl. 9 Rückenkissen, 2 mittlere Kissen und 3 Zierkissen hellgrau,  
ca. 284x284cm (06470030/21)

Sideboard, aus Mangoholz massiv, mit 2 Türen 
und 8 Laden, B/H/T: ca. 148/90/40cm 
Highboard, mit 1 Türen und 13 Laden, B/H/T:  
ca. 90/118/40cm (10710048/09-10)

mit Baumkante
�

Speisezimmer, best. aus: Esstisch in Akazienholz massiv, mit Baumkante, Füße aus Metall  
in Schwarz, L/B/H: ca. 140/90/76cm, Stuhl mit Stoffbezug, Gestell aus Eisen in Schwarz,  
pulverbeschichtet und Eckbank, links und rechts montierbar, ca. 170x210cm  
(16300025/04;27270046/01-02)
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Akazie 
massiv�

Eiche 
massiv

�

Speisezimmer, best. aus: Esstisch in Wildeiche massiv, keilverzinkt, L/B/H:  
ca. 160/90/76cm und Stuhl mit Mikrofaserbezug in Grau, alternativ in Braun 
lieferbar, Gestell aus Kautschukholz massiv (27480065/01;07580086/03,01)

Wildeiche 
massiv �

Speisezimmer, best. aus: Esstisch aus Akazie massiv, eichefarbig gebeizt und lackiert, 
L/B/H: ca. 200/100/76cm und Stuhl mit Stoffbezug in Hellblau oder Dunkelgrau oder 
mit Veloursbezug in Hellgrau, Braun oder Anthrazit, Füße aus Eiche massiv, lackiert, 
drehbar (23620164/01;0162/01-04,06)
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Stuhl mit Webstoffbezug in Hellgrau oder 
Braun, Füße in Massivholz, natur, geölt 
(22890029/01,03)

Stuhl mit Stoffbezug in Dunkelgrau oder 
Hellgrau, Füße in Eiche massiv, natur, geölt 
(23810314/02-03)

Eiche 
massiv�

Speisezimmer, best. aus: Esstisch in Wildeiche massiv, geölt, keilverzinkt, L/B/H: ca. 160/90/75cm, Stuhl  
mit Webstoffbezug in Grau oder Anthrazit, Füße in Eiche massiv, Beimöbel in Wildeiche teilmassiv: Sideboard, 
B/H/T: ca. 175/88/43cm, Highboard, B/H/T: ca. 155/142/38cm (27480100/01;10130020/01-02;27480102/05-06)

Wildeiche 
massiv

�

Eiche 
massiv

�

Stuhl mit Stoffbezug in Grau, Braun, Grün 
oder Rose-Taupe, Füße aus Buchenholz massiv, 
natur, lackiert (10130036/01-04)

Buche 
massiv

�

Armlehnstuhl in Lederlook Anthrazit 
oder Grau, Beine in Eiche massiv, geölt 
(22890020/01-02)

Eiche 
massiv

�

drehbar
� Massivholz �
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ausziehbar 
bis ca. 180cm�

Speisezimmer, best. aus: Esstisch in Sonoma Eiche Nachbildung, L/B/H: ca. 140/90/76cm, 
ausziehbar bis ca. 180cm, Schwingstuhl, mit Stoffbezug in Dunkelgrau, mit vertikaler  
Rückennaht, Gestell verchromt Sitzbank, Breite ca. 140cm (21150010/01;25400012/01,03)

Esstisch in Artisan Eiche Nachbildung, Absetzung in Schwarz, L/B/H: ca. 140/90/76cm, ausziehbar bis ca. 180cm  
Schwingstuhl mit Stoffbezug in Anthrazit, Metallgestell in Schwarz, lackiert (21150005/01;00550040/01)

ausziehbar bis  
ca. 180cm
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Schwingstuhl in Lederlook Schwarz, Kontrast-
naht in Weiß, mit Chromgestell (07580083/01)

Schwingstuhl in Lederlook Grau, Absetzungen in 
Lederlook Weiß, mit Chromgestell (07580062/01)

Schwingstuhl mit Lederlook in Anthrazit, Ab-
setzungen in Grau, Gestell mit Griff aus Metall 
in Schwarz, pulverbeschichtet (25400148/01)

Schwingstuhl mit Stoffbezug in Dunkelgrau/Grau 
oder in Grau/Schwarz, Metallgestell in Schwarz, 
pulverbeschichtet (00690034/01-02)

mit Glas-
platte�

Speisezimmer, best. aus: Esstisch in MDF Weiß Hochglanz, mit 5mm Glasplatte, Sockel- 
platte Edelstahl gebürstet, L/B/H: ca. 140/85/76cm, ausziehbar bis ca. 175cm, Schwingstuhl  
in Lederlook Weiß, Schwarz oder Cappuccino, Chromgestell (19710060/01;25400111/01-03)ausziehbar bis ca. 175cm
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Sitzschale 
drehbar

�

Esstisch, Glasplatte in Grau, Metallgestell in schwarz, L/B/H: ca 160/90/76cm, ausziehbar bis 200cm 
Stuhl, mit Webstoffbezug in Grau, Rücken in Beige, Gestell schwarz, pulverbeschichtet (10880035/01;02890161/01)

Speisezimmer, best. aus: Esstisch, Platte aus Keramikglas, Gestell aus Metall, pulverbeschichtet, L/B/H:  
ca. 180/90/75cm, Stuhl mit Stoffbezug in Hellgrau oder Anthrazit, Stativgestell aus Metall in Anthrazit,  
pulverbeschichtet, drehbar oder Stuhl mit 4-Bein-Gestell (24650001/01;07580112/01-02;0109/01-02)
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Stuhl mit Mikrofaserbezug in Braun, 
Kassettensteppung, Gestell aus Metall 
in Schwarz, pulverbeschichtet (11250040/02)

Stuhl, mit Samtbezug in Dunkelgrün  
oder Hellgrau, Metallgestell in Schwarz  
(26870223/01-02)

Stuhl mit Stoffbezug in Anthrazit, Rücken  
außen in Lederlook in Schwarz, Metallgestell  
in Schwarz matt (07580120/06)

Armlehnstuhl, im Samtbezug in Dunkelgrün 
oder Grau, Metallgestell in schwarz, drehbar 
(07580128/02-03)

Armlehnstuhl, mit Stoffbezug in Blau, 
in diversen Farben erhältlich, Metallgestell 
in Schwarz, drehbar (07580127/01-04)

Akazie 
massiv�

Esstisch, in Akazie massiv natur, gebeizt und lackiert, Metallgestell in Schwarz,  
pulverbeschichtet, L/B/H: ca. 140/90/76cm Stuhl, mit Mikrofaserbezug in Dunkelgrau,  
auch erhältlich in Braun, Metallfüße in Schwarz, pulverbeschichtet 
(23620498/01;19710070/01-02)

360°
drehbar

�

Sitzschale 
drehbar�
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Wildeiche 
massiv�

mit Baumkante
�

Akazie 
massiv �

Speisezimmer, best. aus: Esstisch, Tischplatte in Akazie massiv, lackiert, natur, mit Baumkante, Füße aus Metall in Schwarz,  
L/B/H: ca. 160/90/76cm, Sitzbank mit Stoffbezug in Grau, Keder und Gestell in Schwarz, Breite ca. 166cm, Stuhl mit Stoffbezug  
in Grau oder Grün, Gestell aus Metall in Schwarz, pulverbeschichtet, Keder in Schwarz, Armlehnstuhl mit Stoffbezug in Blaugrau 
oder Gelb, Keder in Schwarz (16300025/01;27270015/10-14)

Sitzschale 
drehbar

�

Speisezimmer, best. aus: Esstisch in Wildeiche massiv, geölt, durchgehende Lamellen, Metallgestell in Schwarz, 
L/B/H: ca. 160/90/75cm, Sitzbank, Breite ca. 160cm, Stuhl, mit Stoffbezug braun, Rücken außen grau, Metall- 
gestell in Schwarz, pulverbeschichtet, drehbar Armlehnstuhl, drehbar (27480101/01-02;02890144/01-02)
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Barhocker, mit Stoffbezug in Grau, Metall- 
gestell in Schwarz, höhenverstellbar,  
drehbar (07580129/01)

Barhocker mit Mikrofaserbezug in Braun mit 
Kasettensteppung, Metallgestell in Schwarz, 
pulverbeschichtet (11250040/03)

Barhocker, Stoffbezug in Grau, Metallgestell  
in Schwarz (11250066/01)

Barhocker mit Stoffbezug in Grau, Gestell  
in Schwarz, pulverbeschichtet  
(27270015/15)

Bartisch, Wildeiche furniert, 
geölt, Querstrebe Metall in 
Schwarz, L/B/H: ca. 117/58/105cm  
und Barhocker mit Stoffbezug in 
Dunkelgrau oder Hellgrau, Füße 
in Eiche massiv, natur, geölt 
(17490392/01;23810314/04-05)

drehbar

�

Barhocker mit Lederlook/Stoffbezug, Metall-
gestell in Schwarz matt, pulverbeschichtet 
(07580120/03)
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optional mit Bettkasten

inkl. LED- 
Beleuchtung

�

Schlafzimmer in Artisan Eiche/Graphit Nachbildung, Absetzungen in Hirnholz, best. aus: Schwebetürenschrank, 
B/H/T: ca. 270/210/60cm, Bettanlage inkl. 2 Nachtkästchen und LED-Beleuchtung, Liegefläche ca. 180x200cm 
und Sideboard, B/H/T: ca. 120/90/38cm (25220312/01-03)

Schlafzimmer aus Eiche/Betonoxid Nachbildung, Metallapplikationen, best. aus: Schwebetürenschrank, 
B/H/T: ca. 270/210/60cm, Bett, Kopfteil in Lederlook Braun, Liegefläche ca. 180x200cm  
und Nachtkästchen, 2 Laden, B/H/T: ca. 58/46/38cm (25220267/01,03-04)
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inkl. 2 
Nachtkästchen

�

Beimöbelalternative

inkl. 2 
Nachtkästchen

�

Schlafzimmer in Artisan Eiche Nachbildung, best. aus: Schwebetüren-
schrank mit 2 Spiegel, B/H/T: ca. 270/210/65cm und Bettanlage  
inkl. 2 Nachtkästchen, Liegefläche ca. 180x200cm (25220320/01-02)
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Schlafzimmer in Edelbuche/Weiß Nachbildung,  
best. aus: Schwebetürenschrank, B/H/T:  
ca. 270/225/61cm, Passepartoutrahmen,  
ca. 276x230cm, Schwebetürenschrank, B/H/T:  
ca. 315/225/61cm, Passepartoutrahmen,  
ca. 315x225cm, Bett, inkl. Kopfteilbeleuchtung  
und 2 Bettschubladen, mit Komforthöhe,  
Liegefläche ca. 180x200cm und 2 Nachtkästchen, 
B/H/T: ca. 46/56/41cm (25220144/01,03,02,04-06)

inkl. Inneneinteilung

inkl. 2 Bettschubladen�

Komforthöhe�

Schlafzimmer in Pine Aurelio Nachbildung, best. aus: Drehtürenschrank 5-türig, inkl. Softclose und Inneneinteilung,  
B/H/T: ca. 255/209/60cm, Bett, Liegefläche ca. 180x200cm, Nachtkästchen, B/H/T: ca. 63/55/38cm, Kommode mit 6 Laden,  
B/H/T: ca. 95/115/43cm, und Sideboard mit 2 Türen und 4 Laden, B/H/T: ca. 160/89/43cm (00030001/04-08)

inkl. Kopfteil-
beleuchtung�
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Schlafzimmer, in Eichefarben, Schwebetürenschrank, B/H/T: ca. 270/210/60cm (25220356/01)

Alternativvariante inkl. kompletter Inneneinteilung

Typenplan

Drehtürenschrank, 
4trg.

Drehtürenschrank, 
3trg.

Drehtüren-
schrank, 2trg.

Liegefläche ca. 180x200cm Liegefläche ca. 140x200cm Liegefläche ca. 120x200cm
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•	2 Schrankhöhen 
•	2 Schrankbreiten, 
•	beliebig erweiterbar 
•	2 Innenfarben 
•	3 Korpusfarben 
•	8 Türen 
•	10 Griffe

Schranksystem Unit

COMPUTER-
PLANUNG 
möglich

Breite ca. 91cm

Korpusse, in 2 Höhen erhältlich  
ca. 210cm und ca. 242cm

Türen, in 2 Höhen erhältlich 
ca. 203cm und ca. 233cm

Korpusse Zubehör Fronten

Weiß

Twist
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Schranksystem Unit: Gestalten Sie Ihren individuellen Schrank

8 verschiedene Türen, in beiden Höhen

Anth-
razit

Land-
haustür 
inkl. 
Knopf

Spiegel-
tür inkl. 
Griff

Weiß  
Hoch-
glanz

Anthrazit 
Hoch-
glanz

Weiß

Wotaneiche 
Nachbildung

Klar
spiegel

Weiß  
Hochglanz

LightgreyAnthrazit Landhaus WeißAnthrazit 
Hochglanz

XXXL Frontauswahl

Eckschrank, 
Schenkelmaß 
ca. 91/91cm,  
Höhe ca. 242cm

Höhe  
ca. 210cm

Breite  
ca. 91cm,  
Höhe  
ca. 242cm

Höhe  
ca. 210cm

2 Schrankhöhen und 3 Größen

Breite  
ca. 45cm,  
Höhe  
ca. 242cm

Höhe  
ca. 210cm

Light-
grey

Wotan-
eiche 
Nach-
bildung

XXXL Farbauswahl
Korpusfarben

Anthrazit Wotaneiche 
Nachbildung

Weiß

Innenfarben

Weiß Twist
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23
6c

m

Schranksystem Unit

Kleiderschrank, in Wotaneiche,  
B/H/T: ca. 46/242/57cm (26470041/11)

Schublade Schuhablage

Hosenhalter Wäschekorb

COMPUTER-
PLANUNG 
möglich

XXXL Farbauswahl
Korpusfarben

Anthrazit Wotaneiche 
Nachbildung

Weiß

Innenfarben

Weiß Twist
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23

6c
m

21
6c

m

150cm
200cm

250cm
300cm

Matrix 4 - in 
Polarweiß

Matrix 3 - in Sonoma Eiche 
Nachbildung/Seidengrauglas

Matrix 3 - in Polarweiß/
Riviera Eiche Nachbildung

Glas 
schwarz

Graphit-
farbig

Platin 
Eiche 
Nachbil-
dung

Riviera 
Eiche 
Nachbil-
dung

Sonoma 
Eiche 
Nachbil-
dung

Seiden-
grauglas

Polar-
weiß

Glas 
weiß

Lack 
weiß

Spiegel

Farbauswahl

Schranksystem Matrix 3 und 4

Grau-
spiegel

Glasfront

�

Matrix 3 Schwebetürenschrank in 4 Breiten erhältlich: ca. 150/200/250/300cm, 2 Höhen: ca. 216/236cm, Tiefe: ca. 68cm
Matrix 4 Schwebetürenschrank in 7 Breiten erhältlich: ca. 150/175/200/225/250/275/300cm, 2 Höhen: ca. 216/236cm, Tiefe ca. 68cm

Schwebetürenschrank in Polarweiß/Seidengrauglas 
Nachbildung, B/H/T: ca. 200/216/68cm (11720146/05)

Matrix 4 - in Glas Weiß/Spiegel

COMPUTER-
PLANUNG 
möglich
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Inklusive 7-Zonen-Taschenfeder-
kernmatratze und Topper

�
Hochglanz

�

Breite ca. 220cm

Breite ca. 270cm

Breite ca. 200cm

inkl. Bettkasten

Schlafzimmer, best. aus: Boxspringbett mit Stoffbezug, inkl. Matratze, Topper, Bettkasten und Fußteil, Liegefläche  
ca. 180x200cm, Schwebetürenschrank in Weiß Hochglanz, Korpus in Weiß matt Nachbildung, B/H/T: ca. 200/210/61cm,  
mit Breite ca. 170cm, mit Breite ca. 220cm oder mit Breite ca. 270cm (07250024/01;06870186/02,01,03-04)

Breite ca. 170cm
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inkl. kompletter 
Inneneinteilung

�

Breite ca. 220cm Breite ca. 270cm

inkl. kompletter Inneneinteilung

Breite ca. 170cm Breite ca. 200cm

All inclusive

�

All inclusive

�

All inclusive

�

All inclusive

�

Boxspringbett mit Stoffbezug, große Stoff- und Lederauswahl zum individuellen Preis erhältlich,  
inkl. Taschenfederkernmatratze und Topper, Liegefläche ca. 160x200cm  
(19020043/01)

Schlafzimmer, best. aus: Schwebetürenschrank, in Weiß  
matt Nachbildung, inkl. kompletter Inneneinteilung, B/H/T:  
ca. 270/210/61cm, mit B/H/T: ca. 220/210/61cm, mit B/H/T:  
ca. 200/210/61cm, oder mit B/H/T: ca. 170/210/61cm,  
Boxspringbett mit Stoffbezug, in Härtegrad II oder  
preisgleich in Härtgrad III erhältlich, inkl. 7-Zonen- 
Taschenfederkernmatratze und Topper, Liegefläche  
ca. 160x200cm, (06870342/01-04;14080014/02)
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XXXL Frontauswahl

EICHEN-STRUKTUR 
NATUR NACHBILDUNG

WILDEICHENFURNIER 
NATUR BRETTEROPTIK

EICHE 
FURNIERT

GLAS DUNKEL-
GRAU MATT

TITAN 
BRONZE-
FARBIG

ANTHRA-
ZIT MATT

GLAS 
GRAUGRÜN

CALLA PRE-
MIUMWEISS

EDELWEISS 
HOCHGLANZ

PREMIUM-
WEISS

GLAS WEISSGLAS ANTH-
RAZIT MATT

GLAS 
SCHWARZ 
MATT

GLAS „BIAN-
CO“ MATT

SPIEGELFINO  
ANTHRAZIT

SPIEGEL 
DUNKEL

LANDHAUS-
STIL WEISS

GLAS „ROSE 
QUARTZ“ MATT

RAUCH-
GLAS

COTTAGE 
WEISS

GLAS  
NOUGAT

GLAS 
HELLGRAU 
MATT
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SCHWEBETÜRENSCHRANK,  
SLIDELINE, (16820020/01)

Metallwinkelträger  
bei Einlegeböden  
mit Höhe 16mm

Verschraubbare  
Metallträger bei  
Einlegeböden  
mit Höhe 22mm

Alle Auszugselemente  
sind mit Kugelauszug  
ausgestattet

Glasteile aus 
Sicherheitsglas

Rückwandhalterung  
aus Metall

Kleiderstange und  
Stangenträger  
aus Metall

COMPUTER-
PLANUNG 
möglich
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Holz, Eiche 
furniert

schwebende 
Optik

Umrandung Eiche 
furniert mit Fuß

L-Form, 
graphit

Kunststoff, rund, 
chromfarben oder 
schwarz

Kunststoff, 
chromfarben oder 
schwarz

Viscoschaum, Höhe  
ca. 6cm, mit Klimaband

Komfortschaum,  
Höhe ca. 5cm, oder  
Kaltschaum, Höhe ca. 6cm

Bonellfederkern, 
Höhe ca. 18cm

Tonnen-Taschenfederkern 
1000 Federn, 
Höhe ca. 21cm

Interkontinental inkl. integrierter 
Schaumbedeckung und Klimaband, 
Tonnen-Taschenfederkern, Höhe ca. 25cm

Kaltschaum, 
Höhe ca. 17cm

Tonnen-Taschenfederkern 
500 Federn, 
Höhe ca. 19cm

Fußvarianten

Matratzen

Gel-Art, 
Höhe ca. 6cm

Topper

Bonellfederkern, 
Höhe ca. 25cm

Tonnen-Taschenfederkern 
500 Federn, Höhe ca. 27cm

Unterbauoptionen

90cm
100m

120cm
140cm

160cm
180cm

200cm
220cm

20
0c

m
19

0c
m21

0c
m

22
0c

m

Boxspringbettensystem  Verona

Boxspringbett mit Stoffbezug, große Stoff- und Lederauswahl zum individuellen Preis erhältlich,  
inkl. Taschenfederkernmatratze und Topper, Liegefläche ca. 160x200cm (19020043/01)

Holz, konisch 
schwarz

Metall, abgewinkelt 
schwarz

Komfortschaum,  
Höhe ca. 7cm oder  
Kaltschaum, Höhe ca. 7cm
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Alternativvarianten

Alternativvarianten

Kopfteil Lamada

Kopfteil Salsa Kopfteil Macarena

Kopfteil Rumba Kopfteil Jive

Fußteilvarianten Kopfteilvarianten

Fußteil Jive

Fußteil Samba

Kopfteil Bochata
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Boxspringbett mit Stoffbezug, große Stoffauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich, inkl. Matratze, Topper und Bettkasten, 
Liegefläche ca. 180x200cm (07250022/01)

ink. Bettkasten

inkl. Matratze  
und Topper

�

Boxspringbett mit Stoffbezug, inkl. Taschenfederkernmatratze,  
Topper und Bettkasten, Liegefläche ca. 140x200cm (07250006/09)

inkl. Bettkasten

inkl. Taschenfederkern-
matratze und Topper�

Boxspringbett mit Stoffbezug, inkl. Taschenfederkernmatratze, 
Topper und Bettkasten, Liegefläche ca. 160x200cm (07250014/01)

inkl. Bettkasten

Inklusive Taschenfederkern- 
matratze und Topper

�

Boxspringbett mit Stoffbezug/Lederlook, große Stoffauswahl zum  
individuellen Preis erhältlich, inkl. Matratze und Topper, Liegefläche 
ca. 140x200cm (14080024/01)

inkl. Matratze 
und Topper�

Schwebetürenschrank, in Artisan Eiche Nachbildung,  
Absetzungen in Beton, B/H/T: ca. 200/200/61cm 
(06870457/01)
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Lattenrost mit 28 Federholzleisten, 
Duo-Kappen und lastenverteilendem 
Mittelgurt, Bauhöhe ca. 6cm, 90x200cm 
(26380259/01)

auch als verstellbare 
Variante verfügbar

Matratzenset, best. aus: Matratze 
mit 7-Zonen-Kaltschaumkern,  
Bezug abnehmbar und waschbar  
bis 60°C und Lattenrost, härte-
gradverstellbar, mit Duo-Kappen, 
90x200cm (04480379/07)

2tlg. Set �

Matratzenset 2-teilig, best. aus: 
Komfortschaummatratze mit 7 
ergonomischen Zonen, Doppel- 
tuchbezug abnehmbar mittels  
Reißverschluss und waschbar  
bis 60°C, für Allergiker geeignet  
und Lattenrost mit Kopf- und 
Fußteilverstellung, 90x200cm 
(26380022/01)

2tlg. Set

�

Bett aus Wildeiche massiv, Liegefläche ca. 180x200cm (27300016/01)

Wildeiche 
massiv �

Komfortschaummatratze mit 7  
ergonomischen Zonen, Doppel-
tuchbezug abnehmbar mittels 
Reißverschluss und waschbar  
bis 95°C, für Allergiker geeig-
net, Höhe ca. 19cm, 90x200cm 
(23350032/01-02)

Matratze mit Taschenfeder-
kern, 7 ergonomische  
Liegezonen für perfekte  
Körperanpassung, Bezug  
abnehmbar mittels Reiß- 
verschluss und waschbar  
bis 60°C, 90x200cm 
(26380193/03-04)

Bett, in Buche massiv, natur, geölt, auch in weiß lasiert erhältlich,  
inkl. Holzkopfteil, Liegefläche: ca. 180x200cm (16650005/05)

90x200cm

140x200cm

120x200cm

160x200cm

90x200cm

120x200cm

160x200cm

180x200cm

Buche 
massiv�
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inkl. Bett-
schublade

�

Schlafzimmer in Artisan Eiche Nachbildung, Absetzungen in Dunkelgrau,  
best. aus: Bett, inkl. Bettschublade, Liegefläche ca. 120x200cm (00030029/21)
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Jugendzimmer in Weiß matt und 
Eiche Nachbildung, best. aus: Bett, 
Liegefläche ca. 120x200cm, Nacht-
kästchen, 42/48/40cm, Schwebetüren-
schrank, B/H/T/: ca. 150/213/62cm und 
Schreibtisch, B/H/T: ca. 120/74/70cm 
(00030006/01,05,07,11)

ca. 120x200cm
B/H/T:  
ca. 99/17/53cm

B/H/T: 
ca. 62/213/30cm

B/H/T: 
ca. 55/136/40cm

Beimöbelalternative

B/H/T: 
ca. 90/213/40cm

B/H/T: 
ca. 42/48/40cm

B/H/T: ca. 120/74/70cm B/H/T: ca. 130/48/50cm

ca. 140x200cm
B/H/T: 
ca. 150/213/62cm

ca. 125x28cm

Typenplan

Typenplan

Jugendzimmer in Artisaneiche, Nachbildung, 
Absetzungen in Grau, best. aus: Schwebetüren-
schrank, B/H/T: ca. 170/210/61cm, Bett,  
Liegefläche ca. 140x200cm,  Nachtkommode, 
B/H/T: ca. 50/48/41cm  und Schreibtisch,  
B/H/T: ca. 150/74/60cm (06870188/22-25)

ca. 140x200cm oder 
ca. 120x200cm

B/H/T: 
ca. 50/48/42cm

Schreibtisch, B/H/T: ca.150/74/60cmB/H/T: ca. 155/54/52cm

B/H/T: 
ca. 60/192/42cm

B/H/T: 
ca. 144/200/60cm

Drehtürenschrank

Farbauswahl

Schlamm- 
eiche

Artisan 
Eiche
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Vorzimmer in Artisan Eiche 
Nachbildung, Absetzungen in 
Grau Nachbildung, best. aus: 
Schuhschrank, B/H/T:  
ca. 87/109/41cm, Spiegel,  
ca. 80x80cm, Garderoben-
bank inkl. Sitzkissen, B/H/T: 
ca. 87/48/41cm, Garderoben-
paneel, B/H/T: ca. 87/100/31cm 
und Garderobenschrank, 
B/H/T: ca. 57/198/41cm 
(06870422/01-05)

inkl. 
Sitzkissen

�

Vorzimmer in Artisan Eiche Nachbildung, Absetzungen in 
Dunkelgrau, best. aus: Schuhschrank, B/H/T: ca. 90/109/39cm, 
Wandspiegel, ca. 87x76cm, Garderobenbank, B/H/T: ca. 85/51/39cm, 
Garderobenpaneel, B/H/T: ca. 82/115/30cm und Garderobenschrank, 
B/H/T: ca. 64/197/39cm (00030029/01-05)

5tlg. Set
�

Vorzimmer in Weiß 
Nachbildung, Abset-
zungen in Wildeiche 
Nachbildung, best. 
aus: Garderobenbank, 
Garderobenpaneel, 
Schuhschrank und 
Spiegel, Gesamt-
breite ca. 177cm 
(18370133/01)

Vorzimmer in Artisan 
Eiche Nachbildung, 
Absetzungen in Weiß 
Nachbildung, B/H/T: 
ca. 100/200/39cm 
(08870425/03)
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Vorzimmer 5-teilig in Artisan 
Eiche Nachbildung, 
Absetzungen in Anthrazit, 
best. aus: Schuhschrank, 
B/H/T: ca. 85/105/38cm, 
Spiegel, ca. 85x75cm, 
Garderobenbank, B/H/T: 
ca. 85/45/38cm, 
Garderobenpaneel, 
B/H/T: ca. 85/127/28cm 
und Garderobenschrank,  
B/H/T: ca. 60/195/38cm 
(00030022/01-05)

Vorzimmer in Pine Aurelio 
Nachbildung, Deckplatten 
in Grau Nachbildung, 
best. aus: Schuhschrank, 
B/H/T: ca. 90/109/39cm, 
Spiegel, ca. 87x76cm, 
Garderobenbank, B/H/T: 
ca. 85/51/39cm, Garder­
obenpaneel, B/H/T:  
ca. 82/115/30cm und  
Garderobenschrank, 
B/H/T: ca. 64/197/39cm 
(00030001/20-24)

5tlg. 
Set�

Vorzimmer, in Eiche Artisan 
Nachbildung, Absetzung in 
Anthrazit matt, best. aus: 
Schuhschrank, 2 Türen,  
1 Schublade, B/H/T:  
ca. 75/110/38cm Spiegel, 
B/H/T: ca. 78/78/1,9cm Gar­
derobenpaneel, 3 Haken, 
B/H/T: ca. 45/165/30cm 
Garderobenschrank, 1 Tür, 
B/H/T: ca. 60/199/38cm 
Schuhschrank, B/H/T:  
ca. 90/78/1,9cm Wandspie­
gel, B/H/T: ca. 90/78/2cm 
Garderobenbank, B/H/T:  
ca. 75/45/38cm Garderoben­
paneel, B/H/T:  
ca. 75/128/30cm 
(18610002/01-08)
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Eckschreibtisch in Sonoma/Eiche Nachbildung, Tür und Lade in Weiß, 
B/H/T: ca. 90/75/120cm (26470015/01)

Schreibtisch in Wotan Eiche Nachbildung, 1 Lade, B/H/T: ca. 138/78/67cm 
und Rollcontainer, 3 Laden, B/H/T: ca. 45/57/40cm (07780028/01-02)

Schreibtisch in Weiß Hochglanz, 1 Tür und 1 Schublade,  
B/H/T: ca. 120/76/55cm (22390065/01)

Schreibtisch in Weiß  
Hochglanz Nachbildung,  
melaminbeschichtet, B/H/T: 
ca. 180/77/68cm Drehstuhl  
in Lederlook Schwarz,  
Absetzungen in Blau,  
inkl. Lenden- und Nacken- 
kissen, Gestell und Armlehnen 
in Schwarz, höhenverstellbar 
(23580007/03;18840003/01)

Hoch-
glanz

�
Schreibtisch in Weiß matt Nachbildung, Absetzung Eiche Nachbildung,  
1 Schublade, Gestell aus Metall in Weiß, pulverbeschichtet,  
B/H/T: ca. 140/76/60cm (27980016/01)

Hoch-
glanz

�
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Jugenddrehstuhl, mit Vintage Lederlook Braun, 
mit Ziernaht, Metallgestell in Schwarz, höhen-
verstellbar, drehbar (19980051/01)

Jugenddrehstuhl, mit Vintage Lederlook Braun, 
Stoffbezug Grau, Metallgestell in Schwarz, 
höhenverstellbar (19980052/01)

Gamingstuhl mit Stoffbezug in Grau, Schale 
in Weiß Hochglanz, Metallgestell, mit Gaslift, 
drehbar (26740084/01)

Hoch-
glanz

�

Schreibtisch in Pine Aurelio Nachbildung, Tischpallte in Grau, 
B/H/T: ca. 135/76/59cm Drehstuhl, Stoffbezug in Grau,  
mit Armlehnen, höhenverstellbar (00030001/15;23810363/02)

Chefsessel, mit Stoffbezug in Dunkelgrau, 
Gestell in Schwarz, höhenverstellbar, drehbar 
(26740087/02)
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Lowboard, in Weiß hochglanz, Nachbildung, 2 Türen und 1 Schublade, B/H/T: ca. 165/42/40cm 
Sideboard, 2 Türen und 4 Schubladen, B/H/T: ca. 165/80/40cm Kommode, 2 Türen und  
2 Schubladen, B/H/T: ca. 100/119/40cm (08870346/01-03)

Hoch-
glanz�

Wandregal, Gestell und Böden in Metall 
schwarz, pulverbeschichtet, B/H/T:  
ca. 60/60/15cm (27980012/02)

Sideboard, in Eiche Nachbildung, Absetzung in 
Schwarz, Füße aus Metall in Schwarz, B/H/T:  
ca. 170/74/40cm, Lowboard, B/H/T:  
ca. 160/55/40cm (27980010/03-04)

Schuhkipper, aus Metall in weiß oder schwarz, 
B/H/T: ca. 50/103/13cm (13390004/04,14-15)

Kommode Artisan Eiche Nachbildung, Absetzungen in Grau, mit 2 Türen und 1 Lade,  
B/H/T: ca. 97/86/41cm, Sideboard mit 3 Türen und 1 Lade, B/H/T: ca. 142/86/41cm,  
Sideboard mit 4 Türen und 1 Lade, B/H/T: ca. 187/86/41cm (06870422/06-08)
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Vitrine, Metallgestell in Schwarz matt,  
inkl. 2 Glastüren und 4 Böden, B/H/T:  
ca. 77/186/35cm (17490186/66)

Lowboard, mit 2 Türen und 2 Laden, B/H/T:  
ca. 180/55/40cm (27980020/01,03)

Sideboard in Eiche/Schwarz Nachbildung, mit 2 Türen  
und 3 Laden, B/H/T: ca. 180/75/40cm

Wandregal, Metallgestell in Schwarz, pulver-
beschichtet, 3 Ablagen, B/H/T: ca. 90/90/15cm 
(84430042/02)

Blumenständer, Metallgestell in Schwarz,  
pulverbeschichtet, B/H/T: ca. 25/60/25cm 
Blumenständer, B/H/T: ca. 30/80/30cm 
(84430017/01-02)

Regal mit Metallgestell in Schwarz, pulverbeschichtet, B/H/T:  
ca. 85/188/35cm Sessel mit Samtbezug in Grau, Gestell und  
Armlehnen aus Metall in Schwarz (08740001/01;02390027/01)
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Hängevitrine, in Kiefernholz, mulitcolor,  
2 Glastüren, 4 Laden, B/H/T: ca. 71/46/17cm 
(00890008/01)

Kommode, MDF/Kiefernholz, Metallgestell, 
multicolor, 14 Laden, 2 Türen, B/H/T:  
ca. 76/119/32cm (00890001/01)

Lowboard, Mangoholz massiv, 2 Türen, 5 Laden, B/H/T: ca. 140/55/40cm Kommode, 2 Türen,  
6 Laden, B/H/T: ca. 110/80/40cm Highboard, B/H/T: ca. 80/115/40cm (03770076/01-03)

Regal mit Gestell aus Metall in Schwarz,  
Einlegeböden aus Mangoholz massiv, B/H/T:  
ca. 120/190/40cm (03770054/01)

Kommode, in Mangoholz massiv, mit 5 Laden und 2 Türen, B/H/T: ca. 80/108/35cm 
Kommode, mit 6 Laden, B/H/T: ca. 40/108/35cm Lowboard, mit 2 Laden und  
2 Türen, B/H/T: ca. 157/60/35cm (03770073/04,02,05)
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Kommode in Betonoptik Dunkelgrau/Old-Wood, vintage, B/H/T: ca. 107/89/41cm,  
Kommode, B/H/T: ca. 156/89/41cm, Lowboard, B/H/T: ca. 181/64/42cm (06870212/02-03,06)

Blumensäule in Pine Aurelio Nachbildung, 
Deckplatte in Grau, B/H/T: ca. 30/65/30cm, 
oder mit B/H/T: ca. 30/85/30cm  
(00030001/43-44)

Schuhschrank in Pine Aurelio Nachbildung, 
B/H/T: ca. 133/123/43cm (00030001/29)

Lowboard in Pine Aurelio Nachbildung, Absetzung in Grau, B/H/T: ca. 180/56/50cm,  
Kommode, B/H/T: ca. 149/90/43cm, Kommode, B/H/T: ca. 108/90/43cm (00030001/31-33)
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Recycling-
holz natur �

mit Glasplatte �

Esstisch, aus Recyclingholz natur, massiv, mit Glasplatte, Füße aus Metall, schwarz, B/H/T: ca. 190/76/95cm Armlehnstuhl,  
Lederlook in Schwarz, vintage, Metallgestell in Schwarz lackiert Armlehnstuhl, mit Samtbezug in Grau, Metallgestell in 
Schwarz Sitzbank, mit Samtbezug in Grau, Metallgestell in Schwarz, Breite ca. 160cm (16090002/01;27310004/03;0009/03,01)

Satztisch, aus Eisenalu, in Graphit/Nickel 
schwarz, B/H/T: ca. 33/33/49cm und  
ca. 36/36/57cm (86750339/01)

Allzweckwagen, mit Metallgestell  
in Schwarz, 3 Ablagen und Rollen,  
B/H/T: ca. 42/85/38cm (05370004/01)

Regal, Metallgestell  
in Schwarz, Ablagen  
aus Mangoholz in 
Schwarz, B/H/T:  
ca. 120/190/30cm, 
(16090015/01)
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